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Верно ли, что:


Л
Проверьте истинность высказываний: 
1) 4% от 800 равны 32;
2) Число 9 составляет 9% от 900. 

В





Й

Верно ли, что:
1) 25 % - четверть 
2) 80 % - четыре пятых.
Г

Есть ли на карте и глобусе точка с координатами 
0○ш.,  0○д. 

О
Верно ли, что:


Д
Проверьте истинность высказываний: 
1) 5% от 800 равны 45. 


Б
Верно ли, что:
1)  553 делится на 3;
2)  347022 не кратно 9;
3)  45921 делится на 3 и на 9. 

У
Верно ли, что:


В

Длина параллелей уменьшается к полюсам. 

О
Верно ли, что:





Н
Верно ли, что 

являются решением неравенства

С
Верно ли, что:
1) 1002 делится на 9;
2) 10017 делится на 9;
3) 464 делится на 5. 

Р

Самая длинная 
параллель - экватор. 

И
Если численный масштаб 1:1000000, то именованный 
в 1см 10 км. 

Ы
Может ли объект иметь географические координаты 
130○с.ш.,  70○в.д. 


